

恰到好处的挫折



恰到好处的挫折 下载链接1

著者: 【美】 格雷格 · S · 里德

出版者:北京时代华文书局 · 阳光博客

出版时间:2015-2

装帧:平装

isbn:9787569900217

编辑推荐：

写给在自己的世界坚定前行的人——人生由一个又一个的意外构成，而应对这些意外的方式完全取决于我们自己，并将决定我们的最终结果。

内容简介：

在挫折面前，大多数人都会停下脚步，因为挫折来临的第一个信号就足以让他们失去勇气；而另一些人则能够下定决心，去开辟一条新路径。

《恰到好处的挫折》是拿破仑·希尔基金会推出的最新作品，书中汇集了这个时代最伟大的故事，这些故事告诉我们，最伟大的人取得的最大成功与他们遭受的最大挫折仅有一步之遥；我们能够在多大程度上放慢脚步、喘口气并采用新视角，我们就有多少大机会去从挫折中找到机会。

这些故事还告诉我们，人生由一个又一个的意外构成，而应对这些意外的方式完全取决于我们自己，并将最终决定我们的一生。

作者介绍：

作者简介：

格雷格·S·里德(Greg S. Reid)，同时身兼畅销书作家、受欢迎的演讲者，电影制片三个身份。里德天生就是个创业家，他的热情和精神为人所知，他擅长将复杂的情势转化为简单、易懂的概念。

他也是拿破仑·希尔成功学的继承者，出版多部相关作品，如《Napoleon Hill: The Road to Riches》、《Everything is Subject to Change》。

译者简介

王丽,资深译者
，翻译有《FBI教你读心术》《FBI教你破解身体语言》《谢谢你折磨我》《一颗找回自我的心》《胖是因为你吃饭太快》等。

目录: 第一篇 在最深的绝望，遇见最美的意外

- 1 每个障碍都对应一个解决方案
- 2 恰恰是你以为你想要的，阻止了你去追求你真正想要的
- 3 恰到好处的挫折
- 4 紧张的放松
- 5 在最深的绝望，遇见最美的意外
- 6 看不见的信仰
- 7 最伟大的成就，往往源自最渺小的意图
- 8 最美的生活最简单

第二篇 不要把时间浪费在别人的世界里

- 1 让我们退缩的不是失败的刺痛，而是他人的期望
- 2 “六个恐惧幽灵”
- 3 你的心会把恐惧变成现实
- 4 不要把时间浪费在别人的世界里
- 5 严严实实地将所有消极影响拒于心门之外
- 6 不怕和这个世界不一样
- 7 成为自己想要成为的样子

第三篇 在自己的世界坚定前行

1 所有改变，都源于对改变的强烈渴望

2 88%的世界由左脑支配

3 在自己的世界坚定前行

4 请相信，你在寻找的东西也在寻找你

5 聆听一切，但要过滤

6 我们应对挫折的方式将决定我们的最终结果

7 你所追求的都是你应得的

后记 你身体里拥有伟大的东西

· · · · · (收起)

[恰到好处的挫折](#) [下载链接1](#)

标签

励志

成长

挫折

心理学

好书，值得一读

生活

想读

值得一读

评论

映像最深刻的是这句：“在我们的内心花园中，我们不断滋养的梦想、欲望，甚至是恐惧，最终都会茁壮成长。同样的道理也适用于机会。”

书中有许多生动真实的人们战胜挫折实现逆转的例子，值得借鉴！

我的妈啊，这一大碗鸡汤，吐了

典型励志书，书中配图很美，纸质挺好的，翻起来很舒服。可能是没有真正安静下来认真读的原因，整本看完只记得一些零散的话，但是有两点希望自己能实践做到，一是，把挑战简化来寻找解决方案，要问自己：已知事实是怎样的（起点），我们在寻找怎样的解决方案（终点）。“你要相信，你在走向进步，而不是完美。只要你朝着成功前进，你就能成功”。二是，在自己的世界里坚定前行，相信自己，保持专注。

加油吧自己。

我是有多喜欢这个书名啊！恰到好处的挫折！

鸡汤洋洋洒了一地

好大一碗鸡汤。。。以前的读者文摘体。

嗯。总有一些书是让我觉得不好意思开口承认是我读过的。

被这个温暖的书名吸引～看完之后，说实话并没有收获特别多，原因是不够深刻。书本因为是由许多的小故事组合而成，读起来的感觉有点像读者合集。总之，这是一本精简的温暖系的成功学书籍。

任何时间段，人们都需要成功学的灌溉——从这类书豆瓣评分这么高就能看出来了。有需求就有市场，有市场就有利润啊！

被书名吸引过来的。看目录那个小标题还蛮对胃口的，其实就是讲故事的（我们都爱听故事？）成功励志书。故事本身很励志，我不知道这些热血的事情是更易发生在推崇美国梦的国土上呢还是真的只要做到那些品质就会成功（为什么一提到这个词立马联想到狗血成功学和传销？奇怪）？变得越来越“不信”，不信权威，不信反权威，不信专家，不信草根…而且读时脑海中总萦绕那个观点，你看到百分之一（万分之一或更多）人的成功，没看到剩下的死在了沙滩上。似乎看再多也没用，纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。另外与其听作者念叨这些，不如寻求具体的方法论来的切实可行。

你怎么看问题会导致结果迥然不同。一切从我们的用词开始。对于可能会被其他人归为问题的东西，我更愿意称之为挑战。问题表示的是那些难以承受的阻碍，而挑战则是找到解决方案的机会。每个挑战背后都藏着一份礼物。

看待问题的态度，决定解决问题的角度。

朋友推荐，

这本书真的是差劲偷了，堆砌了很多事例，然后下面的解释就是很平凡的鸡汤。鸡汤还不是浓浓的鸡汤，好像白水。。。

心灵鸡汤，看看就够，不是特别中意这类书。
看完的确没有太多感觉，很多地方太呻吟了

我感觉睡眠质量明显提升了很多(‘▽｀)
第一次尝试励志类鸡汤书呢，看来以后还是得睡前看这些，助眠效果极好。

是我这前半辈子太顺了，还是TM的我已经死了？

虽说是鸡汤 但是也算是方法论

连心灵鸡汤都算不上 最多是一碗鸡精水 第二本4分书

[恰到好处的挫折 下载链接1](#)

书评

老罗在某次演讲中讲他还未成名前，为了实现快速致富的愿望埋头苦啃英语时，买了一百多斤励志书堆在屋里给自己当鸡血，一旦动力不足时就给自己来上一本。当时我对这个细节印象特别深刻，以致于后来每次老罗的新动态，他砸冰箱、坚持做出锤子手机等等事情时，我都自动脑补他出发...

宫崎骏的电影《龙猫》里说，生活坏到一定程度就会好起来，因为它无法更坏，用力过后才知道许多事情，坚持坚持，就过来了。你是不是也在年底寒冷又少阳光的冬日里，面对着工作、人际关系、感情方面的压力，伴随着春节的来临似乎更让人透不过气？那大抵就可以选这样的一本...

“记得小时候常梦见一个黑猩猩和一个巨大的圆形滚石，对于黑猩猩我是既爱又怕，我享受他给的安全感，惧怕他过度的热情，长大以后就再也没有梦见过他。圆形滚石带给我更多的是恐惧，是细思极恐的微妙，起初它出现只是一粒沙子大小，你越盯着它看越在意它，它就愈发变大，大到足...

毋庸置疑，无论这本书的名字是什么，封面是什么，以及插图如何精美，这就是一本励志书，彻头彻脑的励志书，但在临近旧历年的年末，我仍然一页一页翻下去了。
冬日，家人小病不断，寒意逼人，春天似乎还在遥远的另外一头，手上的事堆积如山，但我仍然一页一页翻下去了。我需要...

文/暖暖蓝田

收到《恰到好处的挫折》适逢寒假，因此，在读书时有更多时间去想，是的，这本书打开了我记忆的闸门。突然的，就想起，这些年，我遇到的挫折。一、
2001年11月1日中午，高中一年级的我像往常一样背着书包不急不慢去上学，突然发生了一件让我措手不及，之后直到...

《恰到好处的挫折》【美】格雷格 · S · 里德

在读这本书之前，刚刚看完2月1日的那期《奇葩说》，主题是“人到30是该坐拥稳定的工作还是放任追求自己的梦想”。说真的，对于这种以因人而异的话题展开的疯狂辩论我向来觉得是没有多少意思的，哪有什么应该不应该，就让渴...

所有和我一样经常体会到一种挫败感，或者现在正处在挫败之中的人都应该看看这本书。哪怕不是为了成功而是为了自我实现，不是为了更快乐只是为了远离忧伤。

我想对于一个普通人来说，最如影随形的莫过于那无可阻挡围绕在我们身边无所不及的挫败感，这种感觉也许来源于感情受挫、 ...

之所以读这本《恰到好处的挫折》，实在是因为我刚刚好碰到难关——工作上似乎走到了死胡同，所以拿起这本书来读也多多少少有死马当活马医的意味。这本书我读了很久，所以过去了一周才写出了自己的些许感受。

2014年我刚刚大学毕业，初生牛犊不怕虎，我选择了猎头行业。一路走...

爱极了副标题，在最深的绝望里，遇见最美的意外。

再正能量爆棚的人，也会有低落的时候，仿佛被全世界抛弃，做什么都不顺的时候。就算一遍遍告诉自己，这是暂时的，也会有隐隐的怀疑，怀疑回头看的那一天是否会来。凄冷的长夜里，你需要一碗温暖的鸡汤或者一针强劲的鸡血，告...

昨天地铁旧宫站7:54，看着黑漆漆的夜幕，突然想到，原来自己早已过了陶渊明的生活，还苦苦地不知道：晨兴理荒秽，戴月荷锄归。念及此处，自己也哑然。

等公交的时候记脚下各种办证的号码：188 2698 1589，183 4762 1592

……各种记完后，用脚随便踩住一个数字，进行回忆，看能...

对于生活中那些不期然的意外和挫折我们总是习惯性的消极相对，却不知其实对于这些挫折我们可以换种方式来进行解读。

《恰到好处的挫折》就是这样一本全新视角的书，书中共分为三个主要部分在最深的绝望，遇见最美的意外、不要把时间浪费在别人的世界里、在自己的世界坚定前行...

不管你承不承认，人都有一种自欺的思维，觉得别人的成功都是拼爹、拼脸、拼关系。哪怕人家没有这些，你也还是会把“幸运”的帽子往他头上扣。却从不愿承认他之所以能有成就是因为：才华、努力、坚持、抗压等等好的因素。越是屌丝，这样自欺的“心态”就越明显。我承...

首先被这本书吸引是因为书封面上的这句话“在最深的绝望，遇见最美的意外”。这是一本传统的励志类书籍，全书分为三个部分，通过讲述“现代手机之父”马丁·库伯，苹果创始人之一的沃兹尼亚克等各种伟大的人物的成功事例，阐明了这样一个道理——“那些取得最伟大...

看完这本书，让我想到了07年上海高考语文作文题，必须跨过这道坎。这道坎，我们可以把它广泛地称之为挫折。在面对这道坎的时候，你是准备跨过去呢，还是退缩了，犹豫不决，并且想着回头逃避呢？一个忍，一个坚持，一个不放弃，你的人生可能就会出现不一样的精彩。没有马丁...

书中一句话是这样说的：『就连一块砖都会想要有所作为。』这话听起来就像星爷在《少林足球》里的那句台词『做人如果没有梦想，和咸鱼有什么分别？』一时间成为新时代励志格言。五月天也有一首歌叫作《咸鱼》，『我不好也不坏，不特别出众，我只是敢不同。我的人生就是一错再错...』

下半年，于我而言是相当艰难的一年，我不想别人希望的生活，活成别人眼中的乖乖仔，也大抵是这些年越来越自我，或是说我终于发现自己一直以来都是活在别人的期许里，对太多事情都是随波逐流的心态，不知道自己真正的要什么，被自己这么多年是怎么过来的吓傻，急于找到真真的...

近几年，“第十名效应”成为越来越受关注的名词。所谓第十名效应，是说在工作事业上颇有成绩的人，往往并不是在校时期成绩非常优秀的学生，而是成绩平平。最开始，这个话题被很多人诟病为某丝逆袭，但仔细分析一下这部分学生的成长心理，就不难发现，其实第十名效应并不是个例...

《恰到好处的挫折》 【美】 格雷格 · S · 里德

书中的每个章节小标题都和本书的名字一样有如一剂剂强力浓缩鸡汤，世界上到处有人在贩卖。在很多人鄙视它的同时我们又不得不承认，在人生的寒冬里我们多么需要来上这么一碗，并且需趁热喝下暖暖身子而不是等它冷了之后抱怨...

[恰到好处的挫折 下载链接1](#)